

## SICPA 简介

锡克拜（SICPA）是一家瑞士科技公司，致力于为各国政府的有效治理和长期繁荣提供支持和服务。我们的主权管理平台依托一个世纪以来在材料、数字和数据科学领域的前沿创新技术，打造定制化解决方案，帮助客户验证和保护其重要资产。SICPA 为每个国家提供的解决方案的核心是客户化定制模块，因此都是独一无二的。作为唯一的真实来源，这些独特模块被部署在整个价值链中，以实时生成可操作且可靠的验证信息。SICPA 成立于 1927 年，总部位于瑞士洛桑，因其为世界上绝大多数国家的钞票提供防伪保护而闻名。如今，我们的业务遍及全球五大洲，提供的管理方案主要涵盖财税动员、身份验证、医疗安全和品牌保护等领域。

SICPA 为世界上绝大多数国家的钞票提供防伪保护。凭借其在材料、检测技术和印刷工艺领域的综合专业能力，SICPA 可以为客户提供全面、可靠且安全的解决方案，以满足市场的需求。SICPA 拥有可靠的生产能力和内置冗余设计，既能保障稳定的材料供应，又能迅速响应突发需求。在数字领域以及 整个现金生态系统，丰富的专业知识和与时俱进的创新力强化了 SICPA 作为值得信赖的合作伙伴的地位，成就了 SICPA 帮助各国政府保护其货币主权的卓越能力，包括中央银行数字货币（Central Bank Digital Currencies, CBDC）。

对于各国监管部门而言，SICPA 的主权管理平台在 可征税商品、敏感物品和电信领域筑起防止虚报和打击非法贸易的最后一道防线。我们的客户化解决方案帮助各国政府增加国家收入、拓宽税基、减少非法贸易，并强化企业合规管理，从而铸就消费者信任和健康安全。我们一流的解决方案提供卓越的数据分析和市场洞察能力，帮助政府部门获取所需的关键信息，以便做出客观正确的决策并实施有效的行政执法。

近期，我们还开发了一个数字社交消费系统，该系统充分利用其强大的功能，通过为教育、能源或医疗等特定领域提供数字钱包，帮助政府优化社会成本分配，同时可以增强用户的归属感和责任感。通过处理健康和医疗数据，该平台赋能政府保护公众健康，使其自主做出客观和合理的决策。这一解决方案还可以加强流行病监测，建立针对突发卫生健康威胁的预警系统，促进医学研究发展，最终为公民福祉提供安全保障。

该平台还应用于 自然资源价值链管理，利用定制化分子标记物生成可操作、实时和值得信赖的数据，从而保障税收收入、监控非法贸易、保护可持续性发展并确保燃料质量。

我们的尖端专有材料技术可为各行各业和政府机构提供定制化解决方案，用于产品验证、身份识别并确保产品及官方签发的合法身份证明，如机动车号牌，真实可靠。我们的方案既能保护消费者和品牌，也能防范商业欺诈。



SICPA 还是去中心化 [数字身份](#) 领域技术应用的先锋，而这一领域是数字化转型的核心。我们遵循最新的数字标准和法规，确保实现全球互操作性，**使组织和个人能够安全地交换数字数据，同时保护隐私**，这也是 SICPA 的核心承诺。

SICPA 的技术领先地位以及这些解决方案的成功开发和实施，离不开我们来自 80 多个国家的 3000 名员工的专业素养和敬业精神。我们的员工包括众多技术和科学领域的高级专家，例如化学、物理、光学、密码学、工程学和计算机科学。凭借其强大的科学创新能力，SICPA 在全球拥有 6000 多项专利。

作为诚信经营承诺的一部分，SICPA 是“钞票道德倡议（Banknote Ethics Initiative, BnEI）”组织的创始成员之一，也是业内首批通过 ISO 37001:2016（反贿赂管理）认证的公司之一。根据联合国可持续发展目标，我们不断提高整个价值链的环境绩效和社会绩效。自 2016 年以来，SICPA 一直致力于遵守联合国全球契约原则。